
OK Betonsohle

UK Betonsohle

WSP 105,72

WSP 106.18

ca. 1.00 ca. 1.00

OK Betonsohle

UK Betonsohle

WSP 105,72

WSP 106.18

Naturstein (0,8x0,5x0,6)

Gabionen (1,0x1,0x1,0)
Füllung CP 90/250

Vegetationsmatte

Pflanzensubstrat
Kiesfilter

0/32

1,0
0

20
20

OK BPUK Kopfbalken OK BPUK Kopfbalken

OK Betonsohle

UK Betonsohle

WSP 105,72

WSP 106.18

OK BPUK Kopfbalken

Pflanzensubstrat
Kiesfilter
0/32

0,
45

Element 1.2 Element 2 Element 3
Augenschraube M16 o.glw.
Edelstahl l=260mm
und Befestigungssytem
6mm Kette Edelstahl mit Gewicht (Betonblock

ø ≥ 8 mm

OK Betonsohle

UK Betonsohle

ca. 1.00

WSP 105,72

WSP 106.18

OK BPUK Kopfbalken

Element 1.1

0,
2

Augenschraube M16 o.glw.
Edelstahl l=260mm
und Befestigungssytem
6mm Kette Edelstahl mit Gewicht (Betonblock

OK Betonsohle

UK Betonsohle

WSP 105,72

WSP 106.18

OK BP

UK Kopfbalken

Element 1.1

Detail 1
ca. 1.00

770 x 420 mm, 0,32 m²

Q:
\1
18
00

0-
11
84

99
\1
18
06

3\
50

0 
CA

D\
57

0 
AU

SF
ÜH

RU
NG

SP
LA

NU
NG

\5
71
 A

RD
A\

LP
5-

EM
G-

RD
-0

20
, 
ZU

R 
5.
 S

ep
. 2

02
4 

12
:4
7:
2

Stadt Leipzig
Amt für Stadtgrün und Gewässer
Abteilung Wasserwirtschaft / Flächenmanagement

LP5-EMG-RD-020.DWG

Offenlegung Elstermühlgraben -
Teilabschnitt 3.2 - Elsterstraße bis Lessingstraße

Diese Unterlage und ihr Inhalt sind unser geistiges Eigentum. Sie darf nicht ohne unsere schriftliche Genehmigung vervielfältigt,
unbefugten Dritten zur Einsicht überlassen oder sonstwie mitgeteilt werden oder zu anderen Zwecken, als sie dem Empfänger
anvertraut ist, nenutzt werden. Sie ist auf Verlangen zurückzugeben.

LP5-EMG-RD-02022.08.2024

Regelquerschnitte Strukturverbeserung

1:10 | 1:50
22.08.2024

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5     5 m

Lagebezug: RD83
Höhenbezug: müNN

DETAIL 1
M1:120
Eckbefestigung Edestahl Winkelplatte

1:10
0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9     1 m

AutoCAD SHX Text
OK BP

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
0,15

AutoCAD SHX Text
Stegweg

AutoCAD SHX Text
geschweißte Edelstahl-Winkelplatte 150/150/8 mm

AutoCAD SHX Text
Vorsatzschale/Kopfbalken

AutoCAD SHX Text
horizontaler  Dübel M12x160

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
vertikale Dübel M12x160

AutoCAD SHX Text
Bügel ø   8 mm

AutoCAD SHX Text
Titel/Plandarstellung:

AutoCAD SHX Text
bearbeitet

AutoCAD SHX Text
geprüft

AutoCAD SHX Text
Datum

AutoCAD SHX Text
Maßstab

AutoCAD SHX Text
Plan-Nr.

AutoCAD SHX Text
Dateiname

AutoCAD SHX Text
Blatt:

AutoCAD SHX Text
Proj.-Nr./Auftragsnr:

AutoCAD SHX Text
Freigabe Planer:

AutoCAD SHX Text
Datum/Unterschrift:

AutoCAD SHX Text
Freigabe Prüfingenieur:

AutoCAD SHX Text
Gesehen, Bauherr:

AutoCAD SHX Text
Datum/Unterschrift:

AutoCAD SHX Text
Datum/Unterschrift:

AutoCAD SHX Text
Bauvorhaben:

AutoCAD SHX Text
Lagebezug: RD83

AutoCAD SHX Text
Höhenbezug: müNN

AutoCAD SHX Text
AUSFÜHRUNGSPLANUNG

AutoCAD SHX Text
Nr.

AutoCAD SHX Text
Änderung

AutoCAD SHX Text
Datum

AutoCAD SHX Text
Name

AutoCAD SHX Text
Unterschrift

AutoCAD SHX Text
118063


	Pläne und Ansichten
	EMG RD 020


